Arthrex Named One of the 2019 Best Workplaces in Manufacturing & Production by Great Place to Work® and FORTUNE

FOR IMMEDIATE RELEASE

NAPLES, FL – September 18, 2019 – Arthrex has been named one of FORTUNE's 2019 Best Workplaces in Manufacturing & Production. The company has four U.S.-based manufacturing facilities located in Ave Maria, Florida, Sandy Springs, South Carolina, and Santa Barbara and City of Industry, California.

"We are honored to be recognized as one of the country's Best Workplaces in Manufacturing and Production once again this year," said Vice President of Manufacturing Andy Owen. "This is all thanks to our dedicated manufacturing employees who are committed to Helping Surgeons Treat Their Patients Better™ and support the growth and development of innovative products that are proudly manufactured in the United States."

Creators around the methodology behind the list, Great Place to Work®, analyzed anonymous survey feedback representing more than 150,000 employees working in the manufacturing and production industry in the United States. Employees responded to more than 60 survey questions anonymously rating their employers.

"Companies like Arthrex stand out from the crowd and grow their businesses by creating great places to work for all," said Michael C. Bush, CEO of Great Place to Work.

The Best Workplaces in Manufacturing & Production list is one of a series of rankings by Great Place to Work and FORTUNE based on employee feedback from Great Place to Work-Certified™ organizations. Arthrex has also ranked as one of the FORTUNE 100 Best Companies to Work For® and has received other Great Place to Work designations such as:

- Best Workplaces for Diversity
- Best Workplaces for Millennials
- Best Workplaces for Giving Back
- Best Workplaces for Latinos
- Best Workplaces for Women
- Best Workplaces in Southern California
- Best Workplaces in Mexico

Watch this video to see what makes Arthrex a great workplace and learn more about Arthrex's Great Place to Work Certification.

About Arthrex

Arthrex Inc., headquartered in Naples, FL, is a global leader in orthopedic surgical device design, research, manufacturing and medical education. Arthrex develops and releases more than 2,000 new products and procedures every year to advance minimally invasive orthopedics worldwide. For more information, visit www.Arthrex.com and www.Ortholllustrated.com.

About Great Place to Work

Great Place to Work® is the global authority on workplace culture, helping organizations quantify their culture and produce better business results by creating a high-trust work experience for all employees. Learn more at greatplacetowork.com and on LinkedIn, Twitter, Facebook and Instagram.

Contact:

Lisa Gardiner, Sr. Communications Manager 239-643-5553 Lisa.Gardiner@Arthrex.com

###

Additional assets available online: Photos (1)

 $\frac{https://newsroom.arthrex.com/2019-09-18-Arthrex-Named-One-of-the-2019-Best-Workplaces-in-Manufacturing-Production-by-Great-Place-to-Work-R-and-FORTUNE}\\$